

№ 28 от 24 июля 2014 г.

Еженедельная газета о жизни городского округа Заречный

БЕЛОЯРСКОЙ АЭС — 50 ЛЕТ

«БН-800 СМОЖЕТ ПРОРАБОТАТЬ ОКОЛО 100 ЛЕТ»

18 июля, накануне празднования 50-летия Белоярской АЭС, на станции с рабочим визитом побывал генеральный директор Концерна «Росэнергоатом» Ев-гений РОМАНОВ. На встрече с журналистами он ответил на ряд наиболее актуальных вопросов, в том числе о сроках энергетического пуска четвертого энер-

Энергетический пуск (первое включение в энергосистему) блока с реактором на быстрых нейтронах БН-800 ожидается уже в конце сентября. Наряду с последними приготовлениями к этому, по-настоящему знаковому, событию завершается утверждение технического задания на строительство следующей очереди БАЭС — пятого энергоблока с реактором БН-1200. Планируется, что он будет построен до конца 2030 года (к тому времени 2 аналогичных объекта появятся и на площадке Южно-Уральской АЭС).

«Вклад Белоярской АЭС в развитие атомной энергетики Россиине-оценим, — отметил **E. POMAHOB.** —



Стратегическое направление замыкание ядерно-топливного иикла — мы связываем именно с реакторами на быстрых нейтронах. Энергоблоки с реакторами БН — уникальное конкурентное преимущество и наше будущее. Я считаю, что БН-800 сможет проработать около 100 лет. Поэтому хочу пожелать работникам Белоярской АЭС, чтобы с учетом достижений медицины мы собрались все вместе на 150-летие станции и 100-летие четвертого блока».

Марина ПАВЛОВА

ЭТО НАШ ГОРОД

РАВНЕНИЕ НА ФЛАГ!

В преддверии Карнавала, 17 июля, возле гостиницы «Тахов» состоялось торжественное поднятие 3 флагов: Российской Федерации, Свердловской области и городского округа Заречный.

В церемонии открытия флаговой группы приняли участие представители Администрации, Управления культуры, ДК «Ровесник» и жители города. «Сегодня у нас знаменательное событие, такого в Заречном еще никогда не было. Считаю, что наш город этого достоин. Таким образом мы проявляем уважение к нашей великой Родине, к Свердловской области и, конечно, к нашему любимому городу. Пусть это будет достойным подарком для жителей, — открыл мероприятие глава округа Василий ЛАНСКИХ. — Я хотел бы в первую очередь по-благодарить главу Администрации Евгения ДОБРОДЕЯ за эту отличную идею и за отличную ее реализацию».

Право поднять государственный флаг России было пре-



доставлено депутату Думы ГО Заречный Валентину ШЕПТЯкову, флаг Свердловской области — конькобежцу Михаилу БОЯРСКОМУ, флаг Заречного воспитанникам цирковой студии «Арена» братьям Виктору и

Григорию РУШЕНЦЕВЫМ. Теперь флаговая группа, украшающая улицу Курчатова, станет еще одной достопримечательностью

Эльвира РАХМАТУЛИНА

СОБЫТИЕ НЕДЕЛИ

ЭТО КАРНАВАЛ...

Есть у зареченцев такая традиция: раз в несколько лет выходить на улицы города и устраивать Карнавал — праздник сказки и реальности, шуток и смеха, детей и взрослых. В этот день в городе можно встретить инопланетян, охотников за привидениями, Белоснежку с целой армией гномов, сразиться с Дартом Вейдером, побывать в передвижном казино и угоститься галушками у персонажей гоголевской Диканьки. Ах, Карнавал, удивительный мир...













М. ПАВЛОВА

ФОТОФАКТ

НОВЫЙ ПЕШЕХОДНЫЙ



На перекрестке улиц Курчатова и Клары Цеткин появился новый пешеходный переход — да такой, каких в Заречном еще не было. Его оборудование осуществляется в рамках акции «Народная тропа», инициатором которой выступила Общественная палата ГО Заречный. После того как осенью прошлого года здесь были сбиты четверо подростков, зареченцы живо откликнулись на призыв общественников и собрали

средства для инновационного перехода (всего около 300 тыс. рублей).

Уже нанесена разметка, установлены пластиковые световозвращатели (катафоты), светящиеся дорожные знаки и ограждения. Но это еще не все! Подходы к «зебре» с обеих сторон будут выложены плиткой, а рядом появится табличка, напоминающая, что деньги на доброе дело были собраны всем миром

Марина ПАВЛОВА

ОФИЦИАЛЬНО

КАК РАСТУТ ДОЛГИ ЗА ТЭРЫ, И БУДЕТ ЛИ ГОРЯЧАЯ ВОДА **1 АВГУСТА?**

16 июля в Администрации городского округа прошло очередное заседание муниципальной Комиссии при главе ГО Заречный по теплоснабжению.

Началось заседание с разговора об уровне кредиторской и дебиторской задолженности за топливно-энергетические ресурсы. Глава городского округа В. ЛАНСКИХ отметил, что в погашении задолженностей наблюдается положительная динамика. Это происходит благодаря претензионной работе, которую ведут поставщики с потребителями.

Стоит пояснить, что кредиторская задолженность растет по 2 причинам. Во-первых, это происходит в связи с государственной тарифной политикой, при которой рост тарифов для конечного потребителя не должен превышать 6% в год, а оплата самих ресурсов (электричество, газ, вода) иной раз растет до 15%. Во-вторых, ряд физических и юридических лиц не платит по договорам единой теплоснабжающей организации — ООО «Теплопередача». Заместитель директора этого предприятия долг потребителей составляет порядка 60 млн рублей. Организация ведет активную претензионную работу по взысканию задолженностей, и арбитражный суд вынес уже 8 положительных решений. В их числе — по взысканию задолженности с ООО «Викинг» и ИП Беулова

Важный вопрос повестки — об организации претензионной работы по взысканию задолженности за услуги ЖКХ с проживающих на сельской территории. Здесь также наблюдается положительная динамика. Сейчас общий долг жителей перед ЗМУП «ЖКХ сельской территории» составляет порядка 5 млн рублей.

В. ЛАНСКИХ удовлетворен претензионной работой, которую ведут «Теплопередача» и «ЖКХ С/Т», поскольку она стала приносить реальные результаты: многих должников обязали через суд погасить задолженности за поставленные энергоресурсы. Так или иначе, глава обращает внимание потребителей на необходимость платить за теплоснабжение. В противном случае все долги будут взысканы в судебном порядке. Отдельные лица, не испол-



няющие свои обязанности, должны понимать: то, что они не расплачиваются за свои долги, приводит к тому, что из местного бюджета приходится предоставлять муниципальные гарантии поставщикам теплоэнергетических ресурсов. Получается, что Администрация тратит бюджетные деньги, которые могли бы пойти на ремонт дорог, уборку улиц и т.д.

Завершилось заседание обсуждением под**готовки к отопительному сезону.** Директор МУП «Теплоцентраль» Е. ШЕВЧЕНКО доложила, что котельная будет запущена в срок, и жители южной части города получат горячую вод\ 1 августа. В крайнем случае это произойдет в понедельник, 4 августа.

В данный момент ремонт в котельной проводится Белоярской АЭС. Произведены работы по ремонту и поверке контрольно-измерительных приборов и автоматики; завершен ремонт электротехнической части персоналом Электроцеха. Силами Цеха централизованного ремонта осуществляется текущее обслуживание арматуры. Идет капремонт парового котла №2, а также замена конвективной части и эк-

Чтобы вовремя запустить котельную и избежать ситуаций, в результате которых поставшики ТЭР могут не дать разрешение на запуск котельной, В. ЛАНСКИХ поручил главе Администрации Е. ДОБРОДЕЮ выполнить все долговые обязательства городского округа перед поставщиками ресурсов в течение текущей

> М. МОРОЗОВА, и.о. начальника информационно-аналитического отдела Аппарата Думы ГО Заречный

компетентный ответ

ПОЧЕМУ АВТОБУСЫ НЕ ЕЗДЯТ по новой трассе?

ВОПРОС В РЕДАКЦИЮ:

- Я живу в Екатеринбурге, но частенько езжу в Заречный на общественном транспорте. Скажите, почему рейсовые автобусы не ходят по новой трассе «Екатеринбург-Тюмень»? И возможно ли это в будущем?

Ольга ТЕЛЕГИНА, жительница Екатеринбурга

Комментирует инспектор по пропаганде Отделения ГИБДД Межмуниципального отдела МВД России «Заречный» Любовь ПОЛОЗОВА:

— Могу сразу сказать, что не планируется в ближайшее время пускать рейсовые автобусы до Екатеринбурга по новой трассе. Главная причина — частые аварии на автодороге «Екатеринбург-Тюмень». Все, наверное, помнят, что через 2 месяца после открытия трассы произошло серьезное дорожнотранспортное происшествие. И вот буквально недавно снова случилось ДТП с пострадавшими.

Подготовила Эльвира РАХМАТУЛИНА



АКТУАЛЬНО

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА В ПОЛНОМ СОСТАВЕ

Завершилось формирование Общественной палаты ГО Заречный второго созыва.

Напомним, что в первую десятку Общественной палаты, утвержденную главой городского округа В. ЛАНСКИХ, вошли в основном члены ОП первого созыва:

-М. БАКАНОВА, руководитель Управления информации и общественных связей БАЭС;

- -В. ВАГАНОВ, председатель Правления Свердловской региональной общественной организации «Центр правовой поддержки»;
 - -О. КОРЧАГИН, руководитель Детской технологической школы «ЛегоКомп»;
 - -Т. ЛАДЕЙЩИКОВА, редактор газеты «Зареченская Ярмарка»;
- -В. ПОПОВ, заместитель директора Управления строительства БАЭС, член общественной организации «Ветеран»;
 - -А. ТУЧКОВ, начальник отдела управления качеством БАЭС;
 - -Ю. ЧУБ, индивидуальный предприниматель;
 - -К. ШУШАРИЧЕВ, исполнительный директор ООО «Уральский завод тепловых насосов».

Новичками здесь стали лишь А. АХМЕТОВ — представитель Свердловской областной общественной организации «Союз морских пехотинцев», координатор Межрегионального историко-патриотического общественного движения «Бессмертный полк», и Евгений БАДАНИН — инженер БАЭС.

И вот, в прошлый понедельник, 14 июля, первой десяткой Общественной палаты была избрана вторая половина ОП. Новый состав дополнили:

- -В. СОКОЛОВ, учитель школы №7;
- -А. МУСИХИН, директор Заречной юношеской автошколы;
- -Т. ПУПОВА, специалист по кадрам БАЭС;
- -Э. ПОНОМАРЁВ, инженер Белоярского монтажного управления (филиал ЗАО ПО «УЭМ»);
- -А. ЛЕЩЁВА, директор магазина «Книги»;
- -Н. ПОТАПОВА, заместитель директора вечерней школы п. Белоярский;
- -Т. БУШМЕЛЁВА, ведущий специалист по кадрам филиала №1 «Кристалл» Противотуберкулезного диспансера (п. Белоярский);
- -И. МЕТЕЛЁВА, директор филиала Концертного зала Свердловской государственной академической филармонии г. Заречный;
 - -А. ЗАТОРСКИЙ, индивидуальный предприниматель; -3. АСКЕРОВ, индивидуальный предприниматель.
- Планируется, что 28 июля состоится первое (пленарное) заседание нового состава Общественной латы, на котором будут избраны председатель и заместитель председателя ОП, а также распреде-

М. ПАВЛОВА с использованием материалов Информационно-аналитического отдела Аппарата Думы ГО Заречный

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

лены функции между ее членами.

ДРОВА

БЕРЁЗА. СОСНА. ОСИНА. СУХАРА КОЛОТЫЕ. ПИЛЕНЫЕ

РАЗМЕР ПО ЖЕЛАНИЮ ЗАКАЗЧИКА ДОСТАВКА КРУГЛЫЙ ГОД

8-912-663-56-55 **8-961-766-92-72**





В номере:



OCTИ

Сплав традиции и инновации

ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», e-mail: red@gausoiac.ru

Рука помощи _____

Бегство от геноцида:

1500 украинцев уже на Урале

Из-за обострения внутриполитической ситуации в Украине в ближайшее время в Свердловскую область могут приехать ещё около 100 вынужденных переселенцев. Вопросы их размещения, первоочередного жизнеобеспечения, а также созлания условий проживания находятся на особом контроле губернатора Евгения Куйвашева.

Беженцы, которым удалось попасть на территорию России, пытаются устроиться на новом месте. В сюжете ОТВ Валентина Попова рассказала, что она с внучкой успела доехать на поезде из Донецкой области до Ростова. Через два дня тот участок железной дороги разбомбили. Бабушка и внучка смогли взять с собой документы и немного одежды и отправились в Екатеринбург к родственникам. Сейчас все вместе живут в маленькой комнате в общежитии, но пути назад, говорят, больше нет.

Теперь главная проблема бежавших из Украины граждан – оформить регистрацию. Хоть документы и на руках, но процесс – небыстрый.

По словам заместителя председателя правительства Якова Силина, для прибывающих граждан в области созданы места размещения. В частности, в школеинтернате в Каменске-Уральском уже разместились 75 человек, из них - 30 детей. В Нижнем Тагиле во временном пункте размещения остановились два человека.

В ближайшее время ожидается выход постановления об упрощённом порядке рассмотрения ходатайств о предоставлении убежища гражданам.

Немаловажно для переселенцев и решение социальных проблем. Так, министр общего и профессионального образования Юрий Биктуганов отметил, что в Екатеринбурге и Каменске-Уральском будут предоставлены места для дошкольников в группах кратковременного пребывания. Школьники с 1 сентября смогут посещать занятия в образовательных учреждениях в тех районах, где переселенцы имеют регистрацию о временном про-

Совместное производство

с японскими партнёрами

Председатель правительства Свердловской области Денис Паслер 21 июля принял участие в открытии совместного предприятия компании Sumitomo Wiring Systems и «Завода радиоаппаратуры» по производству автомобильных жгутов для автомобилей АвтоВАЗа (автосборочных производств Renault и Nissan, расположенных на территории РФ). На производстве задействовано 250 специалистов, и до конца года их численность планируется увеличить до 650 человек.

«С Японией нас связывают особые отношения. Только за последние три года на территории Свердловской области открыто четыре предприятия с участием японских партнёров. Сегодня мы запускаем пятое», - сказал премьер-министр в ходе торжественного открытия производ-

Напомним, в прошлом году



делегация Свердловской области во главе с губернатором Евгением Куйвашевым посетила Японию, и на выставке ИННОПРОМ-2013 было подписано соглашение о создании на Среднем Урале данного производства.

В повестке

Губернатор Евгений Куйвашев

16 и 17 июля во главе уральской делегации находился с официальным визитом в Республике Крым и Севастополе, где были заключены важные для обеих сторон соглашения о межрегиональном сотрудничестве.



Встречи Евгения Куйвашева с временно исполняющим обязанности главы Республики Крым Сергеем Аксёновым и временно исполняющим обязанности губернатора Севастополя Андреем Поздняковым принесли свои плоды: подписаны соглашения о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, социальной, культурной и иных

Презентуя уральский регион, губернатор отметил, что на Среднем Урале активно развивается производство электронного, оптического оборудования, фармацевтической продукции, товаров медицинского назначения, ІТнаправление, сфера услуг, транспорт и логистика. Особую ставку область делает на дальнейшее развитие оборонно-промышленного комплекса региона.

Так, уральские предприятия ОПК – научно-производственное предприятия «Старт», УОМЗ, опытное конструкторское бюро

«Новатор», машиностроительный завод имени Калинина и другие - готовы сотрудничать с крымскими коллегами по программам выполнения гособоронзаказа и производства наукоёмкой продукции гражданского назначения.

«СвердНИИхиммаш» представить свои разработки по очистке и опреснению морской воды. «Уралхиммаш» - проекты модернизации производственных мощностей химического машиностроения, участвовать в освоении крымских нефтегазовых месторождений. «Уральские локомотивы» - наладить кооперационные связи с производителями высоковольтных быстродействующих выключателей и изоляторов.

«Мы также заинтересованы в поставках на Урал качественных крымских вин, фруктов, мяса, зерна. Наши аграрии, в свою очередь, готовы предложить крымчанам продукцию птицеводства», - сказал глава региона.

На полуостров уральцы при-

ехали не с пустыми руками: современное медицинское оборудование для реабилитации новорожденных и аппарат искусственной вентиляции лёгких, произведенные на уральском предприятии, установят в Крымской детской клинической больнице имени Титова. «Мы привезли высокотехнологичное оборудование. Важно, чтобы оно работало на благо крымчан», - сказал губернатор.

Цитата

Сергей Аксёнов,

и.о. главы Республики Крым: «Низкий поклон уральцам за то, что они помогают нам не словом, а делом. Будем продолжать наше сотрудничество. Сейчас мы готовы наметить «дорожную карту», этапы сотрудничества и механизмы взаимодействия, чтобы обеспечить развитие связей и загрузить предприятия заказами».

Шифры недели

Семейные формы воспитания внедрены в 18 детских домах и интернатах области. Региональное правительство разрабатывает «дорожную карту», касающуюся жизнеустройства детей-сирот и оставшихся без попечения родителей. В 2013 году обрели

Наша область может по праву гордиться достижениями в сфере художественного образования. По итогам общероссийского конкурса «50 лучших детских школ искусств» в

вошли Новоуральская ДШИ и Екатеринбургская ДШИ №5.

в стране по объёмам производства молока занимает Свердловская область, которая уступает Воронежской области лишь на 0,2%. Об этом свидетельствуют данные Минсельхоза России. Благодаря мерам областной поддержки продуктивность дойного стада в 2013 году достигла 5633 кг молока.







День металлурга – один из главных профессиональных праздников на Среднем Урале, так как металлургическая отрасль - самая крупная в экономике Свердловской области. От её эффективной работы напрямую зависит индустриальная мощь региона, рост качества жизни уральцев.



Владимир Путин, Президент РФ:

«У российской металлургии есть всё необходимое, чтобы уже в ближайшее время окончательно закрепиться в числе мировых лидеров по эффективности производства и

управлению, энергосбережению, снижению негативного воздействия на окружающую среду».

Среди стратегических направлений развития отрасли — реконструкция и обновление действующих мощностей, освоение новых видов высокотехнологичной продукции, наращивание экспортного потенциала, решение экологических проблем.

Расскажем о последних нововведениях на уральских металлургических предпри-



Сплав традиции и инновации

Энергонезависимость

На Среднеуральском медеплавильном заводе (предприятие УГМК) завершено строительство мини-ТЭЦ мощностью 21,5 МВт. Это первый завершённый объект собственной генерации на предприятиях УГМК. Общая стоимость реализации проекта составила около 1 млрд. рублей.



Андрей Козицын, генеральный директор УГМК:

«Мы получили гарантированного независимого поставщика электроэнергии, что бы вокруг ни происходило. Это именно та мощ-

ность, которая нам необходима в любое время суток, чтобы завод стабильно и бесперебойно работал».

ВСМПО-Ависма и Boeing построят новый завод

В рамках Петербургского международного экономического форума глава корпорации ВСМПО-Ависма Михаил Воеводин встретился с делегацией компании Boeing. Стороны обсудили шаги по строительству второго завода Ural Boeing Manufacturing в Свердловской области.



Сергей Кравченко, президент Boeing в России и СНГ:

«Уже более двадцати лет Россия является одним из ключевых партнеров для Воеіпд. Мы в очередной раз подтвердили важность и

абсолютную взаимовыгодность наших деловых контактов».

Panee Boeing и госкорпорация Ростех подписали меморандум о взаимопонимании по строительству нового завода Ural Boeing Manufacturing (UBM), на котором планируется обрабатывать титановые штамповки для всех самолётов компании Boeing. Завод планируется строить в «Титановой долине» (Свердловская область).



Михаил Воеводин, глава корпорации ВСМПО-Ависма:

«Это следующий шаг реализации стратегии корпорации, предусматривающей расширение линейки продукции за счёт наращивания

мощностей по углублённой механической обработке изделий из титановых сплавов».

В Свердловской области выпускается:



100% российского титана

40% меди

более **25%** стальных труб российского

Доля металлургического производства в промышленности

Свердловской области Металлургическое производство

Машиностроение (с учетом ОПК)

Производство прочих неметаллических продуктов

Прочие производства

55,63%

Металлы извлекут из переработанных шламовых отхолов

Уникальная технология по переработке шламовых отходов и извлечению из них полезных компонентов будет применяться в индустриальном парке «Богословский». Разработкой этого технологического процесса занималась кафедра редких металлов и нанотехнологий Уральского федерального университета (УрФУ). Заказчиком разработки выступила компания «Элемент», входящая в ГК «Энергетические проекты» - резидента индустриального парка «Богословский». Активное участие в запуске этого проекта принимала компания РУСАЛ.

В настоящее время технология прошла лабораторные испытания и будет первоначально опробована в одном из цехов Богословского алюминиевого завода. В дальнейшем планируется расширение производства на территории индустриального парка.

Планируется, что опытная установка по



переработке шламовых отходов будет запущена до 1 октября 2014 года.

Отметим, за всё время работы Богословским алюминиевым заводом накоплено более 50 млн. тонн шламовых отходов, которые помимо отработанной породы, содержат около 5% редкоземельных металлов и около 7% алюминия.

Снижается себестоимость

Уральский алюминиевый завод (в составе РУСАЛа) реализует комплексную программу снижения себестоимости производства глинозема за счёт энергосбережения. УАЗ уже сэкономил 9,6 млн. рублей. Это стало возможным благодаря переходу глиноземного производства на сырьё со Средне-Тиманского месторождения лучшего качества.

Смена сырья позволила снизить количество используемого оборудования и провести модернизацию узла выпарки.



Евгений Жуков, генеральный директор УАЗ:

«Мы планируем, что экономия от использования нового сырья и оптимизации узла выпарки к концу года достигнет 26 млн. рублей при сохранении качества продукции».





ПАРЛАМЕНТСКИЕ ВЕСТИ



15 июля 2014 года свердловские парламентарии подвели основные итоги работы весенней сессии



Председатель областного Законодательного Собрания Людмила Бабушкина отметила, что депутаты проделали большую работу и в полной мере исполнили обязательства, взятые по выполнению задач, поставленных перед органами власти Президентом России.

- За период весенней сессии депутаты рассмотрели 108 законопроектов, 74 из которых стали законами, - подчеркнула спикер парламента. - Порядка 35% законопроектов были либо отозваны, либо отклонены в процессе рассмотрения.

Людмила Бабушкина обратила внима-

ние на то, что принятые законы направлены на развитие региона, повышение его инвестиционной привлекательности, улучшение качества жизни уральцев.

Председатель ЗССО с гордостью отметила, что во время работы на ИННОПРО-МЕ-2014 была видна работа депутатов: в Свердловской области приняты законы, направленные на поддержку инвестиционной привлекательности региона, на развитие промышленности, предполагающие налоговые преференции резидентам свободной экономической зоны и создателям инновационных предприятий.

Хлеб наш насущный...

Как сделать господдержку предприятий мукомольной и хлебопекарной отрасли на Среднем Урале более эффективной? Этой теме был посвящён «круглый стол», который провёл заместитель председателя Законодательного Собрания области Виктор Шептий в посёлке Первомайский Каменского района.



Мероприятие прошло на площадке ГУПСО «Агентство по развитию рынка продовольствия», где Виктор Шептий обратил внимание на то, что зерноперерабатывающим предприятиям Среднего Урала сегодня не

просто конкурировать с другими регионами. Вместе с тем, качественный хлеб местного производства всегда должен быть на прилавках магазинов, поэтому внимание к проблемам таких предприятий – важнейшая задача.

Заместитель министра агропромышленного комплекса и продовольствия Владимир Гребнев отметил, что Свердловская область в силу её особенностей зависима от привозного зерна. В связи с этим велики транспортные расходы на сырьё. Говоря о поддержке, он отметил, что пять предприятий уже получили субсидии на сумму около 7 миллионов руб-

По итогам «круглого стола» были выработаны рекомендации. Так, Заксобранию предложено при рассмотрении бюджета следующего года предусмотреть средства на поддержку предприятий мукомольной и хлебопекарной отраслей пищевой промышленности. Региональному правительству - принять подпрограмму по развитию мукомольной и хлебопекарной отраслей, предусматривающую закупку продовольственного зерна.

Есть множество собак и на цепи, и просто так...

Регулирование численности безнадзорных собак – актуальный вопрос для многих территорий региона. Об этом говорили депутаты на очередном заседании комитета по региональной политике и развитию местного самоуправления под председательством Анатолия Павлова.



Он отметил, что парламентарии рассмотрели принятый комитетом в первом чтении законопроект «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории

Свердловской области, государственным

полномочием Свердловской области по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части регулирования численности безнадзорных собак».

В итоге было решено направить председателю областного правительства обращение, в котором указать на необходимость финансирования мероприятий в 2015 году в объёме 115,5 млн. рублей, как обозначено в финансово-экономическом обосновании законопроекта. Рассмотрение документа запланировано на осеннюю сессию.

Подготовлено по материалам пресс-службы Законодательного Собрания Свердловской области

Гуманитарные грузы отправляются еженедельно

Сегодня в Свердловской области активно ведётся сбор гуманитарной помощи и приём беженцев с юго-востока Украины. Координируется взаимодействие общественных организаций и волонтёров совместно с ГУ МЧС по Свердловской области. Непосредственное организационное участие в этом принимают депутаты Законодательного Собрания Свердловской области Максим Серебренников, Елена Кукушкина, Анатолий Павлов.

Как только жители Луганской республики, Славянска бросили клич о помощи, оказавшись буквально под бомбёжкой, уральцы не смогли остаться в стороне. Больше всего пострадавшим необходимы медикаменты и простейшее оборудование для элементарной хирургической помощи раненым (скальпели, шовные материалы, бинты).

Известно, что на 3 июля 2014 года через пункты сбора в г. Ростов-на-Дону и пос. Донецк Ростовской области было отправлено около 100 кубометров гуманитарной помощи. Это оборудование для госпиталей, медикаменты, перевязочный материал, продукты питания, одежда и обувь и другое. Еженедельно грузы из Свердловской области доставляются непосредственно в Луганск, Донецк, Славянск и другие города под контролем волонтёров.



Пункты сбора гуманитарной помощи расположены в Екатеринбурге по адресам: ул.Ленина 7, ул.Радищева 28, ул. Чапаева 1, ул. Чапаева 7.

Пункт приёма беженцев: Екатеринбург, ул. Ленина 7. По вопросам сбора гуманитарной помощи звонить на номер: 8-922-142-39-07.

«Горячая линия» для беженцев: 8-909-024-60-70.

К свердловчанам - за помощью

Исполняющий обязанности главы Республики Крым Сергей Аксёнов обратился к жителям Свердловской области с просьбой оказать возможную материальную помощь вынужденным переселенцам из зоны боевых действий на Украине. Об этом говорится в письме, направленном на имя губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева.

«В связи со сложившейся ситуацией на юго-востоке Украины, где происходит геноцид украинского народа, естественным образом возникает многотысячный поток мигрантов из зоны боевых действий на территорию Российской Федерации», - говорится в сообщении.

Только в Республике Крым в настоящее время находятся более 11 тысяч вынужденных переселенцев из горячих точек. В их числе - несовершеннолетние дети, инвалиды, лица преклонного возраста.

БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ ФОНДА ПОДДЕРЖКИ БЕЖЕНЦЕВ В КРЫМУ «Банк Получателя»: Крымский филиал РНКБ (ОАО)

«БИК» Банка получателя: 044525585 «Счет» Банка получателя:

30101810700000000585

«Счет» получателя: 40703810692000000284 «Получатель»: Благотворительный фонд «Фонд поддержки беженцев в Крыму» ИНН получателя: 9102009464





Пеография событий

Ивдель

Путёвки для детей манси

По решению профильной комиссии правительства области, средства федерального бюджета в размере 125 тысяч рублей будут направлены в виде субсидии Ивделю на приобретение путёвок для оздоровления детей народа манси. Об этом сообщил министр экономики региона Дмитрий Ноженко.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Краснотурьинск

Ивдель

Краснотурьинск

Строительство парка «Богословский» начнётся осенью

В рамках прошедшей выставки «ИННОПРОМ-2014» рабочая группа по модернизации моногородов при Правительстве РФ провела выездное заседание в Краснотурьинске. По его итогам было принято решение начать текущей осенью строительство инфраструктуры парка «Богословский» за счёт альтернативного инвестора го бюджета.

■ Департамент информполитики



■ «Заря Урала»

Нижняя Тура

В полку почётных граждан прибыло

В городе стало на двух почётных граждан больше. Такое решение приняли депутаты Думы Нижнетуринского городского округа на внеочередном заседании. Почётных званий удостоены: генеральный директор ОАО «Тизол» Михаил Мансуров и педагог-организатор детского физкультурнооздоровительного клуба «Вита» Владимир Сюзев.

■ «Время»

Верхняя Тура

Знаки кто-то выдёргивает

По оценке руководства муниципальной службы «Благоустройство», в этом году объём собранных твердых бытовых отходов увеличился вдвое. В тоже время выросло число и несанкционированных свалок. Вторая проблема коммунальщиков - дорожные знаки. С наступлением лета их словно кто-то специально выдергивает из земли. Служба заново устанавливает.

■ «Голос Верхней Туры»

Верхняя Салда

Трудовые мигранты под контролем

В городе прошло выездное заседание межведомственной комиссии по профилактике экстремизма на Среднем Урале. По итогам совещания принято решение о проведении ряда профилактических мероприятий. В частности, полиция совместно с руководством «ВСМПО-Ависма» и ОЭЗ «Титановая долина» возьмут под особый контроль трудовых мигрантов.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Екатеринбург • Берёзовский Каменск-Уральский

Верхняя Салда

Реж 🕯

Нижняя Тура

Верхняя Тура

Арти • Подевской



Коси, коса!

В поселке Арти при поддержке минэкономики области состоялся IV Международный турнир косарей. В этом году в соревнованиях участвовали делегации из 26 регионов России, а также из Украины. Призовые места в мужских, женских и командных первенствах получили косари из Томска, Арти, Туринской Слободы и далекой Якутии.

■ Департамент информполитики губернатора Свердловской области

Реж

Капремонт ждали 30 лет

После капремонта открыла свои двери для посетителей поликлиника центральной районной больницы. Капитального ремонта в ней не было с момента открытия - более 30 лет. Ежедневно это лечебное заведение посещают около 500 человек. По словам главврача больницы Александра Язвенко, областной минздрав выделил на ремонт поликлиники 22,5 миллиона рублей.

губернатора Свердловской области

Ирбит

Психологическая поддержка для безработных

По итогам полугодия почти 180 безработных жителей Ирбитского района получили услуги по психологической поддержке. «Эта работа является частью большой программы социальной помощи безработным гражданам. Психологическая поддержка направлена на оказание помощи в оценке собственных возможностей», - отметили в Ирбитском центре занятости.

■ «Восход»

• Ирбит

Тугулым •

Пугулым

Новые УАЗики для ЖКХ

Коммунальные службы посёлка получили от муниципалитета два новых автомобиля УАЗ. По словам директора МУП ЖКХ «Луговское» Михаила Сизикова, поступление новой техники значительно облегчит работу коммунальных служб. «Сейчас мы сможем оперативно выезжать на устранение аварий», - отметил Сизиков.

■ «Знамя труда»

Берёзовский

У беженцев появилась крыша над головой

Украинская семья Непран из пригорода печально известного города Славянска получила ключи от временного жилья, предоставленного городом. Кроме этого горожане собрали беженцам более 47 тысяч рублей. Деньги семье понадобятся на обустройство временного жилья: пока нет мебели, холодильника, стиральной машины.

■ «Берёзовский рабочий»

Каменск-Уральский

Новая поросль «Одуванчика»

С 2010 года в районе активно развивается волонтёрское движение, в котором принимает участие более шести процентов каменской молодёжи, об этом сообщили в районной администрации. Так, в селе Сосновском пятый год работает отряд добровольных помощников «Одуванчик». Ребята, начинавшие это движение, уже окончили школу и передали эстафету подрастающему поколению.

■ «Пламя»

Полевской

В школе будет киноклуб

В рамках первого этапа грантового конкурса-2014, проводимого Благотворительным фондом «Синара», будут реализованы 11 проектов. В частности, гранты будут направлены на развитие спортивных объединений ДК посёлка Зюзельский (проект «Физкультура - гарант здоровья») и на создание киноклуба на базе школы села Косой Брод (проект «Школьный киноклуб»).

■ «Диалог»

26 ИЮЛЯ — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ В РОССИИ



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ТОРГОВЛИ! ИСКРЕННЕ ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ!

Торговля — один из самых важных секторов экономики, а вам принадлежит в нем главная роль. По состоянию торговли принято судить об экономическом развитии города, об уровне жизни населения. Благодаря вашим усилиям качество торгового обслуживания в Заречном улучшается с каждым годом. Преобразилась торговая сеть города: открылись современные торговые центры, супермаркеты, магазины, предлагающие покупателям широчайший ассортимент промышленных и продовольственных товаров.

Уверены, что и в дальнейшем ваши усилия будут направлены на укрепление престижа профессии, развитие потребительского рынка Заречного, совершенствование обслуживания покупателей.

Желаем вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, успехов в добрых начинаниях, осуществления новых идей в вашем действительно нелегком труде. Счастья, благополучия вам и вашим семьям, стабильности и уверенности в завтрашнем лне!

В. ЛАНСКИХ, глава городского округа Заречный, Е. ДОБРОДЕЙ, глава Администрации ГО Заречный

ЧТО ТАКОЕ ШОУ-РУМ?

А вы бывали когда-нибудь в шоурумах? Первый раз слышите? А в Заречном тем временем уже почти 2 месяца работает шоу-рум женской одежды «Must have», ставший излюбленным местом тусовок для многих городских модниц.

«Show room» в переводе с английского языка — «демонстрационная комната». Сегодня в России под шоу-румом понимается относительно молодой формат розничной торговли, место, где представлены образцы модной одежды, которую можно приобрести как в наличии, так и на заказ. В Заречном это понятие стало набирать популярность благодаря Марине МИНИНОЙ и Дарье КУЗНЕЦОВОЙ, которые 31 мая торжественно открыли на ул. Курчатова, 27/1 свой шоу-рум «Must have» — вещи, которые должна иметь каждая девушка. Теперь для них новый бизнес является основным и любимым увлечением.

Идея заняться продажей женской одежды пришла Дарье и Марине не спонтанно. Перед тем как зашли разговоры об открытии своего дела, оказалось, что каждая из подруг уже год вынашивала в голове эту задумку и возможности ее воплощения. «Появилось желание чем-то заниматься, какой-то бизнес развивать, выявили вот такую потребность у города. У нас продуктовые магазины, например, один на другом уже стоят, а магазинов одежды нехватка», — рассказывает Марина.

Концепцию шоу-рума бизнес-леди выбрали не случайно. В этом есть много своих плюсов. Во-первых, возможность через социальную сеть (у девушек созданы специальные странички «ВКонтакте») ознакомиться с



ассортиментом, заранее узнать цены и наличие размеров. Во-вторых, располагает к себе уютная, домашняя атмосфера, индивидуальный подход к покупателю. В-третьих, в отличие от других магазинов в Заречном, шоурум открыт для посетителей в любое время — нужно только предварительно позвонить и договориться о встрече. «Бывало такое, что девочки в 11-12 часов вечера приходили за платьем. Если вдруг надо чуть ли ни ночью какую-то вещь, мы в любое время готовы помочь», — отмечает Дарья.

В качестве большого преимущества своего шоу-рума перед другими интернетмагазинами владелицы выделяют «живые» фотографии продукта, который они продают. В этом помогают хозяйкам их знакомые, которые с радостью готовы побывать в роли

моделей. «Основная интернет-продажа зависит от фотографии, — подчеркивает одна из девушек, — если понравилась картинка, значит, человек купит эту вещь. А у многих, кто занимается таким видом торговли, зачастую снимок, взятый из интернета, не совпадает с реальным товаром — покупатель разочаровывается. Поэтому мы стараемся больше работать на наличие и привлекать своих моделей».

Сегодня в наличии у шоу-рума «Must have» красивые платья, юбки, шорты, купальники, футболки и различная бижутерия. Постепенно ассортимент планируется расширять: в скором будущем появятся кошельки, сумки, головные уборы, перчатки, пальто, курточки и не только. Подруги признаются, что их главная цель заключается в том, чтобы зареченские девушки были самыми красивыми и счастливыми. Поэтому стараются радовать покупательниц не только новыми поступлениями, но и скидками, возможностью приобрести подарочные сертификаты на любую сумму. А чтобы модницы не скучали, Даша и Марина планируют устраивать для них приятные акции и розыгрыши. Как раз совсем недавно были подведены итоги первого такого розыгрыша — его победительницы остались довольны полученными подарками. Мелочь, а приятно!

С каждым днем спрос на услуги, предоставляемые шоу-румом «Must have», растет, но у девушек впереди еще много работы. Одна из первостепенных задач, стоящих перед начинающими предпринимателями, — создание отдельного сайта своих услуг, чтобы быть доступными большему количеству зареченцев.

Приятных покупок!

Эльвира РАХМАТУЛИНА

27 ИЮЛЯ — ДЕНЬ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА РОССИИ

МОРЯК МОРЯКА ВИДИТ ИЗДАЛЕКА

Моряки — народ особый. Среди них нет случайных людей — таких море попросту выбраковывает. Ведь находясь в плавании, наедине со стихией, нужно быть не просто профессионалом в своем деле, а настоящим мужчиной, надежным товарищем, на которого всегда можно рассчитывать. Помните, как у Высоцкого: «Становись, становись, становись человеком скорее — это значит на море: скорей становись моряком»?

У нас нет поблизости ни морей, ни уж тем более океанов, но в Заречном живут люди, которые носят гордое звание военных моряков — тех, кто служил в Военно-морском флоте, кто чтит его традиции и вспоминает эту школу жизни с теплотой.

В последнее воскресенье июля романтики морской службы отмечают День ВМФ. Он с большим размахом проводится в нашем городе с 2010 года — с тех самых пор, как здесь появилось представительство Свердловской областной общественной организации «Союз морских пехотинцев».

Первый блин получился вовсе не комом. Мероприятия, приуроченные к памятной дате, прошли на таком высоком уровне (помнится, в рамках показательных выступлений морпехи высадились на городском пляже по всем канонам военного искусства), что на центральных телеканалах даже мелькали сюжеты о том, как грандиозно Свердловская область (не меньше!) празднует День ВМФ. К нам и в самом деле съезжаются мореманы со всего Среднего Урала (из Екатеринбурга, Первоуральска, Рефтинского, Асбеста, Белоярского и т.д.), а вместе с ними — их семьи: жены и дети.

Впрочем, не только проведением праздников славятся моряки Заречного. Эти ре-



бята стараются помогать ветеранам боевых действий, занимаются патриотическим воспитанием молодежи и другой общественной деятельностью. Так, наши активисты выиграли грант в конкурсе социальных проектов, объявленном Госкорпорацией «Росатом». На полученные средства (около 300 тыс. рублей) они с помощью местных жителей оборудовали в Курманке современную спортивную площадку — ее торжественное открытие состоялось в июне.

За 4 года своего существования местное представительство областной организации набрало силу и вес. Окрепли связи с другими общественниками (например, с Зареченским отделением Межрегионального союза инвалидов локальных войн и боевых конфликтов), с депутатами городской Думы Сергеем ПОЛИВЦЕВЫМ, который и сам моряк, Михаилом КОВАЛЁВЫМ и Андре-

ем РАСКОВАЛОВЫМ (всегда оказывают помощь), со старостой Курманки Раисой ХАМИДУЛИНОЙ (вместе с нею они когдато начинали проводить День ВМФ на сельской территории, а уж потом, накопив опыт, замахнулись и на Заречный).

Костяк местного представительства Союза морских пехотинцев составляют Владимир РАГОЗИН, Владимир РАЗВА, Алексей АХ-МЕТОВ, Андрей ВАРИН, Антон КИРЬЯНОВ, Илья ЮШКОВ, Иван КОШУРНИКОВ и Артём РАГОЗИН. «Мы бы не смогли работать без активной поддержки военных моряков Заречного, таких как Денис ВЯТЧАНИНОВ, Сергей ИВАНОВ, Николай ГУСЕВ, Александр ПРИДАННИКОВ, Николай СОКОЛОВ, Александр СОЧНЕВ и, конечно, Юрий СОКОЛОВ — капитан второго ранга, член общественной организации «Ветеран». — говорят их товарищи.

Сейчас у моряков есть желание создать свою, теперь уже городскую, организацию — не просто для статуса, а чтобы иметь возможность напрямую, не через областной Союз, участвовать в тех же социальных конкурсах и осуществлять новые проекты, полезные нашей территории. А планов у наших ребят более чем достаточно. Но моряки такие люди, что наперед говорить не спешат. Тем более что сейчас они вплотную занимаются подготовкой ко Дню ВМФ. Как и в предыдущие годы, организацию его празднования общественники полностью взяли на себя, хотя проводят мероприятия не в узком кругу, а гостеприимно открывая двери перед всеми жителями городского округа и его гостями (в этот раз, например, пригашены воспитанники Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Белоярского района). Морякам важно не просто отметить дату в календаре, а провести этот день честь

В воскресенье, 27 июля, все желающие приглашаются на морской праздник! Утром, в 8.00 часов у водной станции состоится сбор, построение военных моряков и подъем флага. Затем — прогулка на катерах по Белоярскому водохранилищу, автопробег по Заречному и сельской территории с заездом в Белоярский (к колонне автомобилистов также могут присоединиться все без исключения). В 11.00 часов у Вечного огня пройдет митинг. А в 12.00 часов на детском пляже начнется праздничная программа, которая обещает много интересного как для детей, так и для взрослых. Организаторы приготовили шуточные конкурсы и спортивные забавы (стрельба, жим гири, метание гранат и т.д.). Ну и по заведенной традиции гостей праздника угостят матросской кашей. Приходите — будет интересно!

ВАЖНО



В ЗАРЕЧНЫЙ ПРИЕЗЖАЮТ БЕЖЕНЦЫ ИЗ УКРАИНЫ

Уважаемые зареченцы! Вот и до нашего города докатилось эхо войны на Украине... В Заречный начали прибывать беженцы с юго-восточной части страны. Главная задача на сегодня — обеспечить их жильем! Давайте поможем соседям справиться с настигшей бедой, ведь на Руси издревле было принято помогать в горе всем миром.

В виду отсутствия свободного муниципального жилья Администрация городского округа совместно с Общественной организацией вынужденных переселенцев «Уральский Дом» обращается ко всем жителям Заречного: если у кого-то есть возможность предоставить временное жилье на неопределенный срок (дачные дома, пустующие квартиры, дома на сельской территории и т.п.), просьба сообщить контактную информацию по телефонам:

- -8 (34377) 3-22-02 замглавы Администрации по соцвопросам Екатерина Владимировна **FAHFFRA**
- -8 (34377) 7-29-51 отдел учета и распределения жилья Администрации;
- -8-922-606-55-50 руководитель ОО «Уральский Дом» Леонид Александрович ГРИШИН.

СБОР ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ПРОДЛЁН ДО 10 СЕНТЯБРЯ

Координационный Совет ветеранских и военно-патриотических организаций продолжает сбор гуманитарной помощи для жителей юго-востока Украины до 10 сентября

Пункты сбора:

- -ул. Алещенкова, 22А;
- -ул. Кузнецова, 6 (КЛО);
- -ул. Ленина, 11 (ДК «Ровесник»).

Необходимы: одежда и обувь для детей в возрасте от 0 до 5 лет. полотенца. постельное белье. средства гигиены (мыло, зубная паста, зубные щетки, кремы), медикаменты (перевязочный материал, перекись водорода, зеленка, йод, обезболивающие и успокоительные средства), продукты (консервы мясные, рыбные, сгущенное молоко, конфеты, сахар, крупы, чай, кофе, сушки, сухари), питание для детей в возрасте от 0 до 3 лет

Справки по телефонам: 8-953-601-2638, 8-919-368-5383.

КАК ПЕРЕЧИСЛИТЬ ДЕНЬГИ?

Исполняющий обязанности главы Республики Крым **Сергей АКСЁНОВ** обратился к жителям Свердловской области с просьбой оказать возможную материальную помощь вынужденным переселенцам из зоны боевых действий на Украине.

«В связи со сложившейся ситуацией на юго-востоке Украины, где происходит геноцид украинского народа, естественным образом возникает многотысячный поток мигрантов из зоны боевых действий Луганской и Донецкой народных республик на террито-

рию субъектов Российской Федерации», — говорится в письме, направленном на имя губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА.

По данным и.о. главы Республики, только в Крыму сейчас находятся более 11000 вынужденных переселенцев. В их числе несовершеннолетние, инвалиды, лица преклонного возраста, для обеспечения питания и проживания которых необходимы средства. Сергей АКСЁНОВ просит уральцев оказать помощь через Фонд поддержки беженцев в Крыму

БАНКОВСКИЕ РЕКВИЗИТЫ ФОНДА

Наименование поля расчетного документа	Реквизиты
Банк получателя	Крымский филиал РНКБ (ОАО)
БИК Банка получателя	044525585
Счет Банка получателя	3010181070000000585
Счет получателя	40703810692000000284
Получатель	Благотворительный фонд «Фонд поддержки
	беженцев в Крыму»
ИНН получателя	9102009464

По информации Департамента информационной политики губернатора Свердловской области

ОБЪЯВЛЕНИЯ

поможем собраться в школу!

Уважаемые жители, предприниматели ГО Заречный! В преддверии нового учебного года Комплексный центр социального обслуживания населения г. Заречный (Центр семьи) проводит традиционную акцию «Школьник» по сбору новых канцелярских товаров для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Просим вас оказать посильную благотворительную помощь.

Необходимы рюкзаки для девочек и мальчиков, тетради 12, 18, 48 и 96 листов, обложки для учебников и тетрадей, ручки шариковые, ластики, карандаши простые и цветные, наборы для черчения, альбомы для рисования и черчения,

краски акварельные, фломастеры, линейки. Мы ждем вас в рабочие дни **с 8.00 до 17.00 ч** (перерыв с 12.00 до 13.00 ч) по адресу: ул. Комсомольская, 3 (2 этаж),

«ДАРИТЬ РАДОСТЬ — ПРОСТО!»

 под таким названием компьютерный магазин «Девайс» совместно с Социально-реабилитационным центром для несовершеннолетних Белоярского района проводит благотворительную акцию по сбору компьютерной техники для детей-инвалидов и детей из малообеспеченных семей.

Желающие принять участие в акции могут принести ненужную, устаревшую или даже нерабочую технику (компьютер или ноутбук) в магазин «Девайс» по адресу: ул. Алещенкова, 15. Собранные компьютеры магазин при необходимости отремонтирует и настроит за свой счет, после чего направит в

выставка, посвящённая

ВАСИЛИЮ ШУКШИНУ

ШУКШИНУ исполнилось бы 85 лет. К этой дате в филиале городской библиотеки (ул. Кузнецова, 10) оформлена книжная выставка «Печки-лавочки Василия Шукшина», на которой

представлена не только удивительная, философская, щедрая

на юмор деревенская проза, но и интересные воспоминания

чим удовольствие от встречи с русским мужиком, со всем его

непредсказуемым размахом, с его никуда не девшейся волей, с его ленью и неутоленной работоспособностью, с его хвас-

товством и его скромностью, пьянством и злом, бескорысти-

ем и жадностью — с тем, что лучше, вернее, ярче, полнее

Перечитаем еще раз прозу самобытного мастера и полу-

современников о жизни и творчестве самого юбиляра.

25 июля 2014 года писателю, актеру, режиссеру Василию

СРЦН, откуда техника будет передана нуждающимся Справки по телефону: **8 (34377) 3-91-61.**

НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО НАШЕГО ГОРЯ!

Простите за беспокойство. Меня зовут Светлана. Обращаюсь к вам с надеждой на помощь. Моя 6-летняя дочь тяжело больна — у нейролейке-В связи с мия. неблагоприятным прогнозом заболевания врачи вынесли решение аллогенной



трансплантации костного мозга. Родственного донора в семье нет. А костного мозга. Родственного донора в семье нет. А поиск донора в международном регистре и доставка трансплантата стоят 17500 евро (15000 — поиск, 2500 — за доставку). Из государственного бюджета на данные цели финансы не выделяются, все ложится на плечи родителей. Мне удалось найти только часть денег, с помощью друзей и родственников сейчас у нас есть почти 11000 евро. К сожалению, собрать всю сумму возможности нет и я вынуждена собрать всю сумму возможности нет, и я вынуждена просить помощи у незнакомых людей

Очень надеюсь на вашу помощь! Чем раньше будет сделана операция, тем больше у Анютки шансов на выздоровление и счастливую жизнь. Пожалуйста, не проходите мимо нашего горя!

Контакты для связи:

Аларова Светлана Викторовна, 662060, Красноярский край, г. Боготол, ул. Советская, д. 23, кв. 75. Телефоны: 8 (966) 147-79-48, 8 (391) 423-56-92.

Реквизиты: 1) Почтовый перевод:

Аларова Светлана Викторовна, 662060, Красноярский край, г. Боготол, ул. Советская, д. 23, кв. 75. 2) Банковская карта №676280549001222342. Сбербанка

3) Номер Билайн — 8-966-147-79-48 (можно положить любую сумму на данный номер — с него я смогу перевести деньги в банк или получить наличные).

4) Qіwі-кошелек — 9661477948. 5) Яндекс-деньги — 410011138345737.

Пожалуйста, пишите обо всех переводах на svetlana.alarova@yandex.ru для составления отчета и что бы ни один перевод не потерялся.

С уважением, Светлана АЛАРОВА

МЕРОПРИЯТИЯ, ПОСВЯЩЕННЫЕ ПРАЗДНОВАНИЮ ДНЯ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА 27 ИЮЛЯ

8.00 ч — Сбор участников и подъем флага (лодочная станция); **8.00-9.00 ч** — Выход на катерах на акваторию Белоярского водохранилища; **9.00-11.00 ч** — Автопробег;

11.00 ч — Митинг (Площадь Победы); 12.00 ч — Соревнования, конкурсы, полевая кухня (детский пляж).

РАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ ЖДЁТ ПРИБАВКА

Управлением Пенсионного фонда РФ завершается корректировка размеров трудовых пенсий работающих пенсионеров. Повышенный размер трудовой пенсии в августе получат около 5141 работающих пенсионеров Заречного.

Увеличение пенсии у каждого пенсионера будет индивидуальным, в зависимости от начисленных работодателями страховых взносов в Пенсионный фонд РФ. Работающим пенсионерам нет необходимости приходить в территориальное управление ПФ

и оформлять заявление на перерасчет.

Для пенсионеров, отказавшихся от проведения корректировки, сохраняется порядок заявительного перерасчета страховой части трудовой пенсии по старости: ежегодно, не ранее чем через 12 месяцев со дня назначения (со дня предыдущего перерасчета) страховой части трудовой пенсии, они подают соответствующее заявление в управления ПФ по месту жительства. **Н. ЧЕРНЫШКОВА, начальник Управления**

Пенсионного фонда РФ в г. Заречный

ЛЬГОТЫ ПО ВОЗМЕЩЕНИЮ РАСХОДОВ НА ПОГРЕБЕНИЕ, ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКУ ПАМЯТНИКОВ

Отдел Военного комиссариата Свердловской области по г. Заречный и Белоярскому району информирует о праве на льготы по возмещению расходов на погребение, изготовление и установку памятников участникам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, ветеранам военной службы.

Постановлением Правительства РФ от 10 марта 2014 г. №181 «О внесении изменений в Постановление Правительства РФ от 6 мая 1994 г. №460» установлены нормы расходов денежных средств на погребение погибших (умерших) военнослужащих, ветеранов боевых действий, ветеранов военной службы и участников войны до 16258 рублей.

Нормы расходов на изготовление и установку надгробных памятников погибшим (умершим) военнослужащим, проходившим военную службу по призыву, участникам войны, проходившим военную службу в частях, не входивших в состав действующей армии в период ВОВ, не менее 6 месяцев и умерших после 1 января 2002 года, установлены до 22511 рублей. Остальным погибшим (умершим) лицам (инвалидам и участникам ВОВ, ветеранам боевых действий, ветеранам военной службы) — до 28099 рублей.

В соответствии с Указом Президента РФ от 3 марта 2007 г. №270 за счет средств федеральносмерть которых наступила после 12 июня 1990 года.

По возникшим вопросам обращаться в военкомат по адресу: ул. Октябрьская, 11, кабинет №11. Справки по телефону: 8 (34377) 7-18-65.

ФОРМИРУЕТСЯ РЕЗЕРВ УИК

Р. КУЗЬМИНА, заведующая

филиалом городской библиотеки

Избирательная комиссия Свердловской области объявляет прием предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий, сформированных на территории

Прием предложений и необходимых документов осуществляется Заречной городской территориальной избирательной комиссией **с 25 июля по 14 августа** с 9.00 до 17.00 ч в будние дни по адресу: ул. Невского, 3, кабинет №217. Бланки и перечень документов, которые следует представить, размещены на сайте Заречной городской ТИК

Справки по телефону: 8 (34377) 3-98-40.

БАЗА «БЛЕСНА»

Правый берег Белоярского водохранилища

- 🗆 Пейнтбол, спортивные и игровые площадки
- 🗆 Свадьбы, юбилеи, корпоративы зал до 100 человек
- □ Беседки, мангалы, коптильня
- 🗆 Русская баня, домики, теплый корпус

8-912-033-97-84

№ 28 (1729) от 24 июля 2014 г.

всего описал В. ШУКШИН.



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ66-01108

Соучредители: Администрация ГО Заречный ГАУПСО «Редакция газеты «Пятница» Главный редактор: А.Н. ЖУРАВЛЁВ кор. Э. РАХМАТУЛИНА, О. КУЧИНСКАЯ, М. ПАВЛОВА Адрес редакции и издателя МАУ ГОЗ «Городской телецентр»: Телефон: 7-13-34, 7-11-41 Email: zar_5nizza@mail.ru 3-96-02, 8-912-24-88-455 Email: reklamabw@mail.ru

В соответствии с Законом РФ о средствах массовой информации редакция за СОДЕРЖАНИЕ рекламы ответственности НЕ НЕСЕТ, а также может не во всем разделять точку зрения авторских публикации, не гарантирует публикацию всех материалов, не рецензирует их и не возвращает.

Полное или частичное воспроизведение материалов допускает-

ся только с разрешения редакции газеты «Пятница»